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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1387 لاس درکلمع تایلام لومشم دمآرد صیخشت بیارض لودج غلابا

52403/210 :هرامش
06/05/1388 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

م154 هدام )ب( دنب03288

یلصا نیبطاخم
..... یتایلام روما لک هراداناعفنیذ /

1387 لاس درکلمع تایلام لومشم دمآرد صیخشت بیارض لودج غلاباعوضوم

هب ،نآ یدعب یاه هیحلاصاو 1366 لاس هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 154 هدام )ب( دنب یارجا رد
روکذم هدام )فلا( دنب نویسیمک بوصم نارهت هزوح 1387 لاس درکلمع یتایلام بیارض هعومجم دلج کی تسویپ
.ددرگ یم لاسرا روکذم هعومجم )CD( هدرشف حول ددع کی مامضنا اب
هقبط درادناتسا ماظن بلاق رد یتایلام بیارض دیدج هدش یحارط راتخاس یواح روکذم هعومجم هکنیا هب هجوت اب
رد یلکشو ییاوتحم یساسا تار�غت تهج نیمه هبو ،دشاب یم )کیسیآ( یداصتقا یاهتیلاعف یتعنص یدنب
تسا یضتقم ،تسا هتفرگ ماجنا نآ رد لبق تاونس یتایلام بیارض لودج راتخاس هب تبسن اهتیلاعف نیوانع
تقد اب یتایلام روما تارادا طسوت یتایلام بیارض لامعا هوحن زینو نوناق 154 هدام ب دنب یاه نویسیمک لیکشت
:دریذپ تروص لیذ دراوم تیاعرو
هعومجم تارکذت شخب رد مزلا تار�غت ،یتایلام بیارض دیدج هعومجم رد یراتخاس تاحلاصا هب هجوت اب -1
لومشم دمآرد ن�عت رد هدش دای طباوض قیقد تیاعر اذل .تسا هتفرگ تروص »یئارجا طباوض« ناونع تحت روکذم
.دریگ یم رارق دیکأت دروم یتایلام نیرومأم طسوت تایلام
لاس یداصتقا لاوحاو عاضوا و یتایلام بیارض دیدج راتخاس داجیا هب طوبرم تائاضتقا تهج هب هک یئاجنآ زا -2

)فلا( دنب عوضوم نویسیمک طسوت روکذم لاس درکلمع یتایلام بیارض هعومجم رد مزلا تلایدعت رثکادح ،1387
154 هدام ب دنب نویسیمک تابوصم دور یم راظتنا ،تسا هدیدرگ لامعاو هتفرگ رارق رظن ظوحلم نوناق 154 هدام
.دشاب روکذم هعومجم رد یداهنشیپ تار�غت لقادح دجاو نوناق
یروآدوس خرن ثیح زا یقوقحو یقیقح صاخشا یاه تیلاعف یراتخاس یاه تهباشم تهج هب هکنیا هب رظن -3
،تسا هدش ناسکی 1387 درکلمع یتایلام بیارض لودج رد یقوقحو یقیقح صاخشا یتایلام بیارض ،اهتیلاعف

تسا یضتقم ،یتایلام بیارض لودج رد روکذم یراتخاس تاحلاصا هب یتایلام نیرومأم هجوت بلج نمض
.دنیامن بوصم روکذم راتخاس بلاق رد ار دوخ تاداهنشیپ ناکملاا یتح نوناق 154 هدام ب دنب یاه نویسیمک
شلات نوناق 154 هدام فلا دنب عوضوم نویسیمک طسوت یتایلام بیارض دیدج راتخاس یحارط رد هچ رگا -4
لوادج رد فافشو لماک روط هب اهنآ یتایلام بیارضو یداصتقا یاهتیلاعف نیوانع هیلک ناکملاا یتح تسا هدیدرگ
قیقد لامعاو جارختسا رد یتایلام روما تارادا لماک رظن تقد موزل رب دیکأت نمض ،دوجو نیا اب .ددرگ جرد هطوبرم
تاررقم یارجا رد هک یدراوم تسرهف دنفلکم یتایلام روما لک تارادا ،روکذم هعومجم زا اهتیلاعف یتایلام بیرض
هام هس ره ار ددرگ یم هلاحا یتایلام فلاتخا لح تأیه هب اهنآ یتایلام بیرض ن�عت نوناق 154 هدام 3 هرصبت
.دنیامن لاسرا یتایلام تامدخ رتفد هب رابکی
هدام 4 و 2 و 1 یاه هرصبتو )ب( دنب دافم تیاعر اب یتایلام روما لک تارادا تسا یضتقم قوف دراوم هب هجوت اب -5
مادقا هعبات یاه ناتسرهش یتایلام روما تاراداو ناتسا زکرم رد طوبرم نویسیمک لیکشت هب تبسن هراشلاا قوف
تروص رد ییایفارغج هزوح صاخ یداصتقا لاوحاو عاضوا هب هجوتو یسانشراک یاه یسررب ماجنا نمضو دنیامن
تاحلاصاو هطوبرم تاسلجتروص و هدروآ لمع هب یفاکو دنتسم لیلاد رکذ اب نآ ملاقا رد ار مزلا تار�غت ءاضتقا
هب 20/6/1388 ات رثکادح لک هرادا قیرط زاو میظنت )ود و کی هرامش( تسویپ یاهمرف قباطم افرص ار یداهنشیپ
.دیآ لمع هب یدعب ینوناق تامادقا ات ،دنیامن لاسرا یتایلام تامدخ رتفد
روما لک تارادا تسا یرورض ،راوجمه ییایفارغج یاه هزوح رد یداصتقا یاهتیلاعف یراتخاس هباشت هب رظن انمض
دجاو هک دریذپ تروص یوحن هب یتایلام بیارض ملاقا رد مزلا یداهنشیپ تار�غت ات دنیامن ذاختا یبیترت یتایلام
.دشاب ناتسا هعبات یاهناتسرهش یاه نویسیمک تامیمصت نایم یگنهامه نیرتشیب
دادعت هب پاچ ضحم هب هک دشاب یم پاچ تسد رد 1387 درکلمع یتایلام بیارض لودج هعومجم علاطا دیزم
.دیدرگ دهاوخ لاسرا مزلا

یهانپ مساق دمحم
یقوقحو ینف نواعم

1388/05/06 :دنس خیرات
210/52403 :دنس هرامش
154/1388/032 هدام )ب( دنب/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

لباق یاه�اراد شورف*
کلاهتسا
دمآ رد صیخشت هوحن*
سارلا یلع تایلام لومشم
یتنس یاهنان یتایلام بیرض*
یتعنص و
ن�عت دوسزا هدافتسا هوحن*
هب یتلود عجارم طسوت هدش
بیرض یاج
فلاتخا لح تایه لیکشت*
یتایلام بیرض ن�عت تهج
ناراکنامیپ تایلام هبساحم*
شورف هدمع بیرض لامعا*
لومشم دمآ رد هبساحم*
و اهامنیس نابحاص تایلام
لامعا ماگنه رد ضراوع رسک
یتایلام بیرض
یگنهامه داجیا صوصخ رد*
یتایلام بیارض ن�عت رد
لودج رد هک ییاهتیلاهعف

هطوبرم لاس یتایلام بیارض
هدشن بیرض ن�عت اهنآ یارب
تسا
هب یگدیسر هوحن صوصخ رد
رتافد یتایلام یاه هدنورپ
یمسر دانسا
هدنورپ هب یگدیسر هوحن*
نیرشان یتایلام
رودصو تایلام لوصو یارب
لودج نیرخآ زا 187 یهاوگ
دوش هدافتسا بیارض
یگدیسر دروم رد لمعلاروتسد
لغاشم هدنورپ
صیخشت بیارض لودج غلابا
درکلمع تایلام لومشم دمآرد
1387 لاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/52403 :همانشخب

210/52403 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/3/154/2407 :همانشخب
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)کی هرامش مرف(
154 هدام )ب( دنب عوضوم یتایلام بیارض نویسیمک هسلج تروص سیون شیپ نتم

ناتسرهش 1387 لاس درکلمع میقتسم یاهتایلام نوناق

رد ،نآ یدعب یاه هیحلاصاو 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 154 هدام )ب( دنب عوضوم تاررقم یارجا رد
     ناتسرهش 1387 لاس درکلمع یتایلام بیارض ن�عت نویسیمک               خیرات
:دومن میمصت ذاختا لیذ حرش هب هطوبرم تاررقم بسح مزلا یاه یسررب زا سپو لیکشت لیذ ناگدنیامن روضح اب

چیه نودب هدش دای ناتسرهش رد ءارجا یارب ار نارهت هزوح 1387 لاس درکلمع یتایلام بیارض هچرتفد رد جردنم ملاقا یمامت �
.تفرگ رارق بیوصتو دیئأت دروم انیع یر�غت هنوگ
                رد یداهنشیپ دراوم ءانثتسا هب ،ار نارهت هزوح 1387 لاس درکلمع یتایلام بیارض هچرتفد رد جردنم ملاقا یمامت �
رارق بیوصتو دیئأت دروم انیع هدش دای ناتسرهش رد ارجا یارب تسویپ )ود هرامش مرف( حرش هب فیدر          دادعت و هحفص
.دنداد

یگداوناخ مانو مان                                         ناریا نداعمو عیانصو یناگرزاب قاتا هدنیامن
ءاضما                                                                                                            
یگداوناخ مانو مان                                                                    یکشزپ ماظن هدنیامن
ءاضما                                                                                                            

یگداوناخ مانو مان                                                            :یفنص روما عماجم هدنیامن
ءاضما                                                                                ینف تامدخو یدیلوت

یگداوناخ مانو مان                                                                                     یتامدخو یعیزوت
ءاضما                                                                                                            
یگداوناخ مانو مان                                                                   ناریا یلم کناب سیئر
ءاضما                                                                                                            
یگداوناخ مانو مان                                                          ناتسرهش یتایلام روما هرادا
ءاضما                                                                                                            

یاروش هک یطاقن رد افرص دنفلکم یتایلام روما تارادا میقتسم یاهتایلام نوناق 154 هدام کی هرصبت تاررقم دانتسا هب :رکذت
ات دنیامن تساوخرد لحم یرادنامرف زا تسا هدشن لیکشت یکشزپ ماظن ای ناریا نداعمو عیانصو یناگرزاب قاتا ای فانصا یزکرم
یفرعم بیارض نویسیمک رد تکرش تهج ار علطمو ریصب یا هدنیامن ،روکذم عجارم ناگدنیامن زا کی ره یاج هب دروم بسح
.دنیامن
154 هدام ب دنب عوضوم نویسیمک تاسلج ،دشاب هدش لیکشت رظن دروم ناتسرهش رد روکذم عجارم هک یتروص رد تسا یهیدب
دروم روکذم هدام 2 هرصبت دافم تیاعر اب هحورطم تاعوضومو لیکشت هدش دای عجارم ناگدنیامن زا توعد اب یتسیاب امازلا نوناق
.دریگ رارق میمصت ذاختا

)ود هرامش مرف(
نوناق 154 هدام )ب( دنب عوضوم نویسیمک بوصم 1387 لاس درکلمع یتایلام بیارض یداهنشیپ تار�غتو تاحلاصا

............... ناتسرهش میقتسم یاهتایلام

عونفیدر

تیلاعف

فیدرهحفص

یتایلام بیرض

تاظحلام

و لئلاد

تادنتسم

همیمض

ددرگ

تامدخ هئاراشورف هدرخهدننک دراوشورف هدمعهدننکدیلوت

بوصم

نویسیمک

)فلا(دنب

بوصم

نویسیمک

)ب(دنب

بوصم

نویسیمک

)فلا(دنب

بوصم

نویسیمک

)ب(دنب

بوصم

نویسیمک

)فلا(دنب

بوصم

نویسیمک

)ب(دنب

بوصم

نویسیمک

)فلا(دنب

بوصم

نویسیمک

)ب(دنب

بوصم

نویسیمک

)فلا(دنب

بوصم

نویسیمک

)ب(دنب

لومشم دمآرد ن�عت رب دیکات
قیرط زا یعقاو تایلام
زا زیهرپ و قیقحت و یگدیسر
رظن ملاعا هنوگره
روما رد یسانشراکریغ
یتایلام یرگشرازگ

طبترم دانسا ریاس
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:نویسیمک یاضعا ءاضما لحم

عیانصو یناگرزاب قاتا هدنیامن
ناریا نداعمو

تامدخو یدیلوت فونص(یفنص روما عماجم هدنیامنیکشزپ ماظن هدنیامن
)یتامدخ و یعیزوت-ینف

یتایلام روما هرادا سیئرناریا یلم کناب سیئر

هتسباو ینوناق داوم

)1( . دش فذح - 154 هدام

...وصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب . 1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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